
Sprostowanie

Palestra 33/5-7(377-379), 189

1989

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Przykładowo z ostatnich 2 lat posiadamy jeszcze wkładki:

1. Palestra Literacka (zeszyt 4), wkładka do „Palestry” nr 10—11/1986, cena 300 zł.
2. Marian Cieślak i Zbigniew Doda — Kierunki orzecznictwa Sądu Najwyższego w zakresie postępowania karnego (lata 1984—1985), wkładka do „Palestry” nr 3—4/1987, cena 500 zł.
3. Andrzej Świątkowski — Przegląd orzecznictwa Sądu Najwyższego w sprawach z zakresu prawa pracy i prawa ubezpieczeń społecznych za rok 1985, wkładka do „Palestry” nr 5/1987, cena 300 zł.
4. Zbiór zasad etyki adwokackiej i godności zawodu, wkładka do „Palestry” nr 1—2/1988, cena 200 zł.
5. Mirosław Nesterowicz — Ochrona prawna nabywcy pojazdu mechanicznego z wadami (wydanie II, uzupełnione), wkładka do „Palestry” nr 4/1988, cena 300 zł.
6. Palestra Literacka (zeszyt 5), wkładka do „Palestry” nr 5/1988, cena 300 zł.
7. Janina Kruszevska — Umowa o pracę za granicą w zakresie budownictwa eksportowego i usług, wkładka do „Palestry” nr 6/1988, cena 300 zł.
8. Opłaty za czynności adwokackie (taksa), wkładka do „Palestry” nr 10/1988, cena 200 zł.
9. Prawo o adwokaturze i przepisy wykonawcze — wyboru tekstów dokonał adw. Edmund Mazur, wkładka do „Palestry” nr 1/1989, cena 500 zł.

Zamówienie prosimy kierować do Redakcji „Palestry”.

SPROSTOWANIE

W numerze 3 „Palestry” z 1989 r. prostuje się — niżej następujące błędy:

- 1) w Spisie treści (str. II okładki) w tytule „Recenzje” w wierszu 8 od dołu przy nazwisku Ewy Baran zamiast „mgr asyst. UJ Kraków” **powinno być** „wiceprok. Prok. Rej. dla Krakowa-Nowej Huty w Krakowie”;
- 2) na str. 110 w wierszu 6 od dołu (pierwszy przypis) po wyrazie „OSNCAP **należy dodać** liczbę „1987”.